



期望着,期望着,2017 康美诺永康中老年健康生活展暨老年文体艺术精品展演终于到来了。

这是一次专属于中老年人的盛会,这里有最精彩的中老年文体艺术精品表演,有老年大学成立30年书画教学的成果,有我市百岁老人的印记档案展,有永城各家医院组成的专家团队义诊……

12月18日到20日,市体育馆广场我们不见不散。

□记者 施美园 应玲菲

活力展演、义诊、便民服务、防骗技巧传授……

中老年健康生活展 带你感受老有所乐老有所养

如果你喜欢热闹

这里可以欣赏到三场表演

12月18日上午9时30分,2017康美诺永康中老年健康生活展暨老年文体艺术精品展演将正式拉开帷幕。开幕式上,市体育发展局、市档案局、市委老干部局、永康日报社的领导将一起放飞气球,为我市中老年人的美好生活送上诚挚的祝福。此外大家能欣赏到舞龙、舞蹈、武术、太极球、健身秧歌等表演。

12月19日上午是我市老年体育健身项目展演专场,旨在展示我市老年人参与体育健身的风采,激发老年人的健身热情。届时由老年体协选调的,来自我市16个镇(街、区)的优秀代表将进行展演,展演内容包括保健操、太极拳、柔力球、木兰拳、健身球操、健身秧歌等十多个项目。

12月20日上午,小城故事2017第十场邓丽君金曲公益演唱会将在这里倾情上演,由秋田爱君艺术团带来20个精彩节目。如果你在现场,相信《忘不了》《恰似你的温柔》《甜蜜蜜》《小城故事》《月亮代表我的心》等一曲曲脍炙人口的旋律将会带你回到一代人的回忆中。

如果你想感受幸福养老

这里有长寿之乡的浓浓氛围

“山中易找千年树,世上难逢百岁人。”近年来,永康的生态环境显著提升、民生福祉持续改善、社会风尚向上向善,这个也实实在在体现在了百岁老人了数据上,据统计,今年永康百岁以上老人达到了54位,连续第4年居金华首位。百岁老人档案展,将用“档案记录”,以“事实说话”,让大家真正认识与了解到永康正向“长寿之乡”迈进,永康是个宜居、宜业、宜游的美丽城市。

家庭档案展览,是从我市46位家庭的档案中筛选出来的部分档案作展示,包括历史老照片、日记本、票证、证书、契书、纪念物等。

今年是我市老年大学建校30周年,老年书画展览,将集中展示我市老年大学学员的优秀作品。同时,来自老年大学的学员还将现场挥毫泼墨,并赠送给大家。

操劳子女婚姻大事,也是老人幸福感的重要来源。作为此次中老年健康生活展的主题活动之一,永康日报永报佳缘将充分发挥自身的会员资源,组织相亲大会,为老年朋友解决自身以及子女婚姻牵上一根爱情的红线。

如果你注重健康

这里有公益义诊

在永康康美诺口腔医院义诊专区,你可以免费清洗假牙。也可以免费咨询口腔健康问题,免费口腔检查(牙周、龋齿、缺牙、牙体牙髓等)、免费量血压,我们还给每位有牙齿健康问题的老人送上一把牙刷。同时,凭检查单到永康康美诺口腔医院(望春东路276号),可享受免挂号费、免费拍口腔全景片一张,也可以免费参加该院举行的大型口腔种植专家面对面活动,现场更有好礼赠送。

同样徐关忠口腔诊所也为大家提供现场免费诊疗,活动三天里,徐关忠口腔诊所还将每天免费送出牙刷100盒。活动现场预约韩国进口DIO种植牙的市民,还能享受200元抵用券。

永康艾曼医疗专注于老人的全程健康管理,现场艾曼医疗也为中老年朋友带来了福利——现场免费测量血压,市民如果前往该院健康体检,检后送200元体检现金券一张、雨伞一把,推拿项目还享9折优惠。

铁皮石斛,素有“中华九大仙草之首”的美誉。每到进补世界,许多市民都会嚷嚷着买点铁皮石斛补补,但对如何挑?怎么买?浙江森宇药业有限公司工作人员会邀请现场的朋友免费品鉴森山铁皮石斛茶饮,同时有专人传授品鉴知识,如果消费还有好礼相送。

如果你乐享生活

这里有一站式服务

永康市8890便民服务分中心的便民服务队将在现场,为市民朋友免费配钥匙,免费维修诸如录音机、遥控器、电饭锅等家用电器及燃气灶、油烟机。

中老年朋友对于怎么使用手机常常感到心累。中国移动为此专门推出的一款全新孝道机,功能强大、操作简单。还可以现场教给老人们一些手机的使用技巧,比如如何注册使用微信,如何叫滴滴,如何预防电信诈骗等。

老年人如何理财,如何防诈骗,是子女们非常关注的一个话题。招商银行的工作人员专门设置了几个识假小游戏,通过这种方式让大家理解反假人民币、防金融诈骗及理财等银行金融知识,帮助市民尤其是中老年人更好地理解在金融消费活动中应承担的风险责任。当然,参加游戏的你还能赢取一份小礼品。同时,中国建设银行就将带来四款适合中老年人的理财产品——智存通、建行聚财、保本理财、非保本理财、个人大额存单、稳盈宝。

在展会现场,如果你发现两张巨大的床垫,千万别诧异,那是深圳梦兹床垫永康体验中心为老年朋友送福利来了。为了让中老年朋友切身感受到好床垫带来的魅力,梦兹床垫把适合他们的床垫“搬”了进来,大家既可以去躺一躺、坐一坐亲身体验,还能通过的美国BODYFITTER检测仪,检测自身睡眠时的压力分布,知晓自己睡觉时的受力点,以便明白自己适合睡哪种床垫。

好欣兴智能水吧将现场演示,如何通过手机远程控制水温、预约烧水等操作。

另外,如果你想知道自己家中的水质情况,也可以带一瓶水过来,好欣兴智能水吧将通过水质电解器,为市民朋友免费检测你家的是不是个饮用水。

活动档案

2017康美诺永康中老年健康生活展暨老年文体艺术精品展演

【活动主题】美丽永康 幸福养老

【主办单位】市体育发展局、市委老干部局、市档案局、永康日报

【协办单位】市老年体协、老年大学

【冠名单位】永康康美诺口腔医院

【特别支持】好欣兴超级水吧